
2023年度2学期 保護者アンケート

対象：全学年保護者　172家庭（12月1日現在）

期間：２学期末～1月7日

方法：webアンケート　googleフォーム

提出状況 2024/3/6 現在

HR 在籍（12/1） 提出数 ％

1年A組 36 28 77.8%

1年B組 37 34 91.9%

2年A組 25 16 64.0%

2年B組 25 16 64.0%

3年A組 26 17 65.4%

3年B組 25 13 52.0%

計 174 124 71.3%

寮エリア 在籍（12/1） 提出数 ％

男子寮A1 24 24 100.0%

男子寮A2 33 24 72.7%

男子寮A3 28 15 53.6%

男子寮A4 30 21 70.0%

女子寮J 59 40 67.8%

計 174 124 71.3%



2023年度　保護者アンケート　質問項目
2023年12月実施

№ セクション

1 １、黄柳野高校に入学して （1）学校全般について、あてはまるものを選んでください。

2 （1）-1（1）の質問で①～③を回答された方　 満足している内容は？（複数回答可）

3 （1）-2（1）の質問で④～⑥を回答された方　不満の内容は？　（複数回答可）

4 ２、学習活動について （2）学習活動について、あてはまるものを選んでください。

5 （2）-1（2）の質問で①～③を回答された方　 満足している内容は？（複数回答可）

6 （2）-2（2）の質問で④～⑥を回答された方　不満の内容は？　（複数回答可）

7 （2）-3 今後（も）、期待したい内容を選んでください？　（複数回答可）

8 （3）お子さんの学習意欲について、あてはまるものを選んでください。

9 （4）お子さんの学力について、あてはまるものを選んでください。

10 （5）教育課程と単位認定について、あてはまるものを選んでください。

11 （6）HR担任との連携について、あてはまるものを選んでください。

12 ３、寮生活について （7）寮生活について、あてはまるものを選んでください。

13 （7）-1（7）の質問で①～③を回答された方　 満足している内容は？（複数回答可）

14 （7）-2（7）の質問で④～⑥を回答された方　不満の内容は？　（複数回答可）

15 （8）寮エリア担任との連携について、あてはまるものを選んでください。

16 ４、生活指導について （9）生活指導について、あてはまるものを選んでください。

17 （9）-1（9）の質問で①～③を回答された方　具体的な内容をお書きください。（自由記述）

18 （9）-2（9）の質問で④～⑥を回答された方　具体的な内容をお書きください。（自由記述）

19 （10）お子さんの入学後の状況について、あてはまるものを選んでください。（複数回答可）

20 ５‐1、生徒相談室について （11）生徒相談室のお子さんの利用について、あてはまるものを選んでください。

21 （12）生徒相談室の効果について、あてはまるものを選んでください。

22 （13）子育てに関する悩みについて、あてはまるものを選んでください。

23 （14）お子さんの現在の心のケアについて、あてはまるものを選んでください。

24 ５‐2、部活動について （15）部活動について、あてはまるものを選んでください。

25 （15）-1（15）の質問で①を回答された方、お子さんの部活動についてあてはまるものを選んでください。

26 （15）-2（15）-1の質問で①～③を回答された方、具体的にお書きください。（自由記述）

27 （15）-3（15）-1の質問で④～⑥を回答された方、具体的にお書きください。（自由記述）

28 ６、進路指導について （16）進路指導について、あてはまるものを選んでください。

29 （16）-1（16）の質問で①～③を回答された方　具体的な内容をお書きください。

30 （16）-2（16）の質問で④～⑥を回答された方　具体的な内容をお書きください。 （自由記述）

31 （17）お子さんの進路指導について、要望があれば具体的にお書きください。（自由記述）



2023年度　保護者アンケート　質問項目
2023年12月実施

№ セクション

32 7、学校からの情報発信について （18）学校HP・ブログ・インスタグラム・SNSの閲覧について

33 （18）-1　内容について

34 （18）-2　(18)-1の質問で①と答えた方は評価できる内容を具体的に記入してください。

35 （18）-3　(18)-1の質問で②～④と答えた方は改善してほしい点を具体的に記入してください。（自由記述）

36 （19）HR通信および寮エリア通信について

37 （19）-1　内容について

38 （19）-2　(19)-1の質問で①と答えた方は評価できる内容を具体的に記入してください。　　　　　（自由記述）

39 （19）-3　(19)-1の質問で②～④と答えた方は改善してほしい点を具体的に記入してください。（自由記述）

40 （20） その他の通信物について

41 （20）-1　内容について

42 （20）-2　(20)-1の質問で①と答えた方は評価できる内容を具体的に記入してください。　　　　　（自由記述）

43 （20）-3　(20)-1の質問で②～④と答えた方は改善してほしい点を具体的に記入してく ださい。（自由記述）

44 （21）学校からの連絡メールの受信の様子

45 ８、学校・寮の施設整備について （22）気になるところや改善してほしいところがあれば、具体的に記入してください。（自由記述）

46 ９、感染症対策・対応について （23）学校の 感染症対策・対応 について、ご質問やご要望があれば具体的に記入してください。（自由記述）

47 １０、食堂について （24）食堂についてあてはまるものを選んでください。

48 （24）‐1　食堂のメニュー（献立）について、あてはまるものを選んでください。

49 （24）-2（24）-1で①と答えた方に質問します。食堂のメニューで満足している点を具体的に記入してください。（自由記述）

50 （24）-3（24）-1で②と答えた方に質問します、食堂のメニューに対する要望がありましたら具体的に記入してください。 （自由記述）

51 （24）-4　食堂に関して（メニューは除く）要望がありましたら、具体的に記入してください。（自由記述）

52 １１、２学期末の三者面談について （25）2学期末の三者面談の実施状況

53 （26）‐1　  2学期末の三者面談  についてあてはまるものを選んでください。

54 （26）‐2　  三者面談で満足している内容は？（複数回答可）

55 （26）‐３　  三者面談で満足していない内容は？（複数回答可）

56 （27）三者面談について、ご質問やご要望があれば具体的に記入してください。           （自由記述）

57 １２、PTA活動について （28）黄柳野高校のPTA活動について、あてはまるものを選んでください。

58 （28）-1（28）で④と答えられた方 　わからない所があればお書きください。（自由記述）

59 （28)ー2（28）で⑤と答えられたた方　その理由をお書きください。（自由記述）

60 （29）現在のPTA活動について、あてはまるものを選んでください。

61 （29）-1（29）で④～⑤と答えた方 不満足の内容をお書きください。（自由記述）

62 （30）学校行事の参加について、あてはまるものを選んでください。

63 （30）-1（30）で④と答えた方　その理由をお書きください。（自由記述）



 2023年度保護者アンケート 2024/3/6

１、黄柳野高校に入学して

（1）学校全般について、あてはまるものを選んでください。 （1）-1（1）の質問で①～③を回答された方　 満足している内容は？（複数回答可） （1）-2（1）の質問で④～⑥を回答された方　不満の内容は？　（複数回答可）

①大変満足している ②満足している ③やや満足している ④やや不満 ⑤不満 ⑥大変不満 ①学習活動 ②寮生活 ③生活指導 ④進路指導 ⑤教職員の対応 ⑥施設・設備 ⑦その他 ①学習活動 ②寮生活 ③生活指導 ④進路指導 ⑤教職員の対応 ⑥施設・設備 ⑦その他

1年A組 7 14 7 0 0 0 11 18 10 3 20 6 6 0 0 0 0 0 0 0

1年B組 6 16 8 3 1 0 14 23 11 0 21 3 4 2 2 2 0 2 2 0

1学年 13 30 15 3 1 0 25 41 21 3 41 9 10 2 2 2 0 2 2 0

2年A組 4 11 1 0 0 0 7 11 9 3 10 3 1 0 0 0 0 0 0 0

2年B組 4 9 2 1 0 0 5 10 7 2 10 1 3 0 0 1 0 1 0 0

2学年 8 20 3 1 0 0 12 21 16 5 20 4 4 0 0 1 0 1 0 0

3年A組 5 10 2 0 0 0 7 10 8 4 13 1 2 0 0 0 0 0 0 0

3年B組 4 8 1 0 0 0 5 11 6 2 8 1 2 0 0 0 0 0 0 0

3学年 9 18 3 0 0 0 12 21 14 6 21 2 4 0 0 0 0 0 0 0

全校 30 68 21 4 1 0 49 83 51 14 82 15 18 2 2 3 0 3 2 0

男子寮A1 5 14 3 2 0 0 8 17 12 2 15 6 0 1 0 1 0 1 0 0

男子寮A2 5 13 6 0 0 0 11 17 9 3 13 1 0 0 0 0 0 0 0 0

男子寮A3 5 6 3 1 0 0 4 8 5 3 10 4 0 0 1 0 0 0 1 0

男子寮A4 4 15 1 0 1 0 12 17 10 2 14 1 0 0 0 1 0 1 0 0

男子寮 19 48 13 3 1 0 35 59 36 10 52 12 0 1 1 2 0 2 1 0

女子寮J 11 20 8 1 0 0 14 24 15 4 30 3 0 1 1 1 0 1 1 0

①大変満足している

24%

②満足している

55%

③やや満足している

17%

④やや不満

3%

⑤不満

1% ⑥大変不満

0%

（1）学校全般について
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①学習活動 ②寮生活 ③生活指導 ④進路指導 ⑤教職員の対応 ⑥施設・設備 ⑦その他

（1）-1 満足している内容は？（複数回答可）

2 2
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0
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①学習活動 ②寮生活 ③生活指導 ④進路指導 ⑤教職員の対応 ⑥施設・設備 ⑦その他

（1）-2 不満の内容は？（複数回答可）



 2023年度保護者アンケート 2024/3/9

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

２、学習活動について

（2）学習活動について、あてはまるものを選んでください。 （2）-1（2）の質問で①～③を回答された方　 満足している内容は？（複数回答可）

①大変満足している ②満足している ③やや満足している ④やや不満 ⑤不満 ⑥大変不満 ①基礎学力の定着 ②到達度別授業 ③少人数授業
④総合的な探究の
時間（木・金）

⑤自己探求の多様
な講座展開（水）

⑥応用学習講座
⑦サポート教室の
活用

⑧在宅学習制度
⑨グレートアース
（自然体験）

⑩授業規律 ⑪単位認定制度 ⑫教職員の対応 ⑬その他

4 9 12 2 1 0 12 11 6 11 8 3 3 3 12 2 4 10 1

3 13 11 4 3 0 10 17 12 10 9 5 3 0 9 0 2 11 0

7 22 23 6 4 0 22 28 18 21 17 8 6 3 21 2 6 21 1

0 8 6 2 0 0 3 6 7 9 9 2 1 0 6 1 2 5 1

1 6 7 2 0 0 7 5 10 4 5 2 1 0 2 1 3 4 1

1 14 13 4 0 0 10 11 17 13 14 4 2 0 8 2 5 9 2

3 7 4 1 2 0 7 4 9 7 6 0 3 1 5 1 4 7 1

2 7 3 1 0 0 7 2 3 3 4 0 3 0 1 0 2 7 1

5 14 7 2 2 0 14 6 12 10 10 0 6 1 6 1 6 14 2

13 50 43 12 6 0 46 45 47 44 41 12 14 4 35 5 17 44 5

3 8 8 4 1 0 9 8 9 11 10 4 3 0 11 1 1 5 0

1 11 10 1 1 0 9 9 10 9 11 0 2 0 6 0 3 9 2

3 4 4 3 1 0 5 3 2 4 2 1 2 1 3 0 2 6 1

3 13 5 0 0 0 7 10 8 13 12 4 4 2 6 3 5 8 1

10 36 27 8 3 0 30 30 29 37 35 9 11 3 26 4 11 28 4

3 14 16 4 3 0 16 15 18 7 6 3 3 1 9 1 6 16 1

①大変満足している

10%

②満足している

40%
③やや満足している

35%

④やや不満

10%

⑤不満

5%

（2）学習活動について
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（２）-１ 満足している内容は？（複数回答可）



 2023年度保護者アンケート 2024/3/9

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

（2）-2（2）の質問で④～⑥を回答された方　不満の内容は？　（複数回答可） （2）-3 今後（も）、期待したい内容を選んでください？　（複数回答可）

①基礎学力の定着 ②到達度別授業 ③少人数授業
④総合的な探究の
時間（木・金）

⑤自己探求の多様
な講座展開（水）

⑥応用学習講座
⑦サポート教室の
活用

⑧在宅学習制度
⑨グレートアース
（自然体験）

⑩授業規律 ⑪単位認定制度 ⑫教職員の対応 ⑬その他 ①基礎学力の定着 ②到達度別授業 ③少人数授業
④総合的な探究の
時間（木・金）

⑤自己探求の多様
な講座展開（水）

⑥応用学習講座
⑦サポート教室の
活用

⑧在宅学習制度
⑨グレートアース
（自然体験）

⑩授業規律 ⑪単位認定制度 ⑫教職員の対応 ⑬その他

3 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 12 15 5 10 11 10 4 3 11 7 3 12 2

5 1 1 1 1 2 1 1 0 4 1 2 2 21 21 11 11 10 12 10 2 15 12 4 17 1

8 2 1 1 1 3 1 1 0 5 1 2 3 33 36 16 21 21 22 14 5 26 19 7 29 3

2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 13 6 7 6 8 6 4 0 7 3 2 5 0

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 10 7 8 5 6 3 1 0 1 2 1 5 0

2 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 2 1 23 13 15 11 14 9 5 0 8 5 3 10 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 12 9 9 8 7 7 5 4 7 6 6 9 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 4 3 3 4 3 2 0 2 3 1 4 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 18 13 12 11 11 10 7 4 9 9 7 13 1

11 3 2 1 1 3 2 1 1 6 1 4 7 74 62 43 43 46 41 26 9 43 33 17 52 4

2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 3 13 12 8 10 9 11 5 2 12 6 2 8 1

1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 16 14 7 7 10 4 4 2 8 4 2 11 3

2 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0 2 1 9 4 2 3 5 2 4 1 3 5 2 9 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 11 7 11 10 8 6 2 9 5 5 9 0

5 1 1 0 0 1 1 0 1 3 0 3 5 52 41 24 31 34 25 19 7 32 20 11 37 4

6 2 1 1 1 2 1 1 0 3 1 1 2 22 21 19 12 12 16 7 2 11 13 6 15 0

11

3 2 1 1
3 2 1 1
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（２）-１ 不満の内容は？（複数回答可）
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（２）-3 期待する内容は？（複数回答可）

③中学（黄柳

野入学）の時

より意欲がな

くなった

8%



 2023年度保護者アンケート 2024/3/7

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

学習意欲、学力、HR担任との連携

（3）お子さんの学習意欲について、あてはまるものを選んでください。 （4）お子さんの学力について、あてはまるものを選んでください。 （5）教育課程と単位認定について、あてはまるものを選んでください。 （6）HR担任との連携について、あてはまるものを選んでください。

①中学（黄柳野入学）の
時より意欲的になった

②中学（黄柳野入学）の
時と変わらない

③中学（黄柳野入学）の
時より意欲がなくなった

④わからない
①高校に入学して学力が
向上した

②高校に入学してからも
学力は変化していない

③高校に入学してから学
力は落ちた

④わからない ①理解している
②理解できていないとこ
ろもあるが、困ってはい
ない

③理解できていないとこ
ろがあり、困っている

④まったくわからない ①よく相談できている
②どちらかといえば相談
できている

③どちらかといえば相談
できていない

④相談できていない
⑤担任がだれかわからな
い（名前（姓）と顔が一
致しない）

17 10 1 0 12 11 1 4 7 19 1 1 4 17 2 5 0

17 12 2 3 14 13 2 5 10 16 5 3 5 20 6 3 0

34 22 3 3 26 24 3 9 17 35 6 4 9 37 8 8 0

10 3 2 1 9 1 3 3 6 7 1 2 3 9 3 1 0

11 4 0 1 8 5 0 3 2 12 0 2 4 12 0 0 0

21 7 2 2 17 6 3 6 8 19 1 4 7 21 3 1 0

9 3 3 2 7 4 4 2 8 9 0 0 5 9 3 0 0

4 5 2 2 2 7 3 1 2 10 1 0 4 5 3 1 0

13 8 5 4 9 11 7 3 10 19 1 0 9 14 6 1 0

68 37 10 9 52 41 13 18 35 73 8 8 25 72 17 10 0

11 11 1 1 8 11 2 3 6 16 1 1 3 16 3 2 0

12 7 3 2 12 5 2 5 5 17 2 0 5 13 5 1 0

8 3 2 2 7 4 3 1 4 8 3 0 3 8 1 3 0

16 4 0 1 9 9 0 3 7 10 0 4 4 14 1 2 0

47 25 6 6 36 29 7 12 22 51 6 5 15 51 10 8 0

21 12 4 3 16 12 6 6 13 22 2 3 10 21 7 2 0

①中学（黄柳野

入学）の時より

意欲的になった

55%

②中学（黄柳

野入学）の時

と変わらない

30%

③中学（黄柳

野入学）の時

より意欲がな

くなった

8%

④わからない

7%

（3）お子さんの学習意欲

①高校に入

学して学力

が向上した

42%

②高校に入学し

てからも学力は

変化していない

33%

③高校に入

学してから

学力は落ち

た

10%

④わからない

15%

（４）お子さんの学力

①理解している

28%

②理解できていないと

ころもあるが、困って

はいない

59%

③理解できてい

ないところがあ

り、困っている

7%

④まったく

わからない

6%

（５）教育課程と単位認定

①よく相談で

きている

20%

②どちらかといえば

相談できている

58%

③どちらかといえば

相談できていない

14%

④相談できていない

8%

⑤担任がだれかわからない（名

前（姓）と顔が一致しない）

0%

（６）HR担任との連携



 2023年度保護者アンケート 2024/3/7

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

３、寮生活について

（7）寮生活について、あてはまるものを選んでください。 （7）-1（7）の質問で①～③を回答された方　 満足している内容は？（複数回答可）

①大変満足している ②満足している ③やや満足している ④やや不満 ⑤不満 ⑥大変不満 ①生活習慣の改善 ②人間関係の改善 ③自立力の獲得 ④教職員の対応 ⑤生活指導 ⑥施設・設備 ⑦その他

7 11 7 3 0 0 21 10 17 13 12 5 0

7 16 5 4 2 0 21 18 21 15 7 3 0

14 27 12 7 2 0 42 28 38 28 19 8 0

3 8 4 1 0 0 12 8 11 8 6 0 0

3 8 4 1 0 0 7 6 14 8 4 0 0

6 16 8 2 0 0 19 14 25 16 10 0 0

2 12 2 0 1 0 9 5 11 10 4 1 1

2 9 1 0 0 1 6 4 10 6 2 0 0

4 21 3 0 1 1 15 9 21 16 6 1 1

24 64 23 9 3 1 76 51 84 60 35 9 1

5 11 6 2 0 0 13 6 20 13 5 3 0

3 11 5 3 2 0 15 9 16 8 3 1 1

4 8 0 2 1 0 9 4 9 5 3 1 0

4 14 3 0 0 0 15 13 20 9 6 1 0

16 44 14 7 3 0 52 32 65 35 17 6 1

8 20 9 2 0 1 24 19 19 25 18 3 0

①大変満足している

19%

②満足している

52%

③やや満足し

ている

19%

④やや不満

7%

⑤不満

2%

⑥大変不満

1%
（7）寮生活について

76

51

84

60

35

9

1
0

20

40

60

80

100

（7）-1満足している内容（複数回答可）



 2023年度保護者アンケート 2024/3/7

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

（7）-2（7）の質問で④～⑥を回答された方　不満の内容は？　（複数回答可） （8）寮エリア担任との連携について、あてはまるものを選んでください。

①生活習慣の改善 ②人間関係の改善 ③自立力の獲得 ④教職員の対応 ⑤生活指導 ⑥施設・設備 ⑦その他 ①よく相談できている
②どちらかといえば相談できて
いる

③どちらかといえば相談できて
いない

④相談できていない
⑤担任がだれかわからない（名
前（姓）と顔が一致しない）

1 0 1 1 0 2 1 9 14 1 3 1

2 2 1 0 2 3 1 5 19 8 2 0

3 2 2 1 2 5 2 14 33 9 5 1

0 1 0 1 1 0 0 2 8 4 1 1

1 0 0 0 0 0 0 1 11 2 2 0

1 1 0 1 1 0 0 3 19 6 3 1

0 0 0 0 0 1 0 2 8 6 1 0

1 1 1 0 0 0 1 3 8 0 1 1

1 1 1 0 0 1 1 5 16 6 2 1

5 4 3 2 3 6 3 22 68 21 10 3

2 1 1 0 0 1 0 0 16 6 1 1

1 0 0 1 1 4 0 1 13 7 3 0

0 2 0 1 1 1 1 2 7 2 4 0

0 0 0 0 0 0 0 6 9 3 1 2

3 3 1 2 2 6 1 9 45 18 9 3

2 1 2 0 1 0 2 13 23 3 1 0

5 4 3 2 3
6

3

0

20

40

（7）-２ 不満の内容（複数回答可）

①よく相談できてい

る

18%

②どちらかといえば相

談できている

55%

③どちらかと

いえば相談で

きていない

17%

④相談できていない

8%

⑤担任がだれかわからない

（名前（姓）と顔が一致し

ない）

2%

（８）寮担任との連携



 2023年度保護者アンケート 2024/3/7

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

4.生活指導について

（9）生活指導について、あてはまるものを選んでください。 （10）お子さんの入学後の状況について、あてはまるものを選んでください。（複数回答可）

①大変満足している ②満足している ③やや満足している ④やや不満 ⑤不満 ⑥大変不満
①高校入学後、精神
的に成長した

②高校入学後、家族
関係が良くなった

③高校入学後、目標
が持てた

④高校入学後、生活
習慣が安定した

⑤高校入学後、生活
態度が悪くなった

⑥高校入学後、家族
関係が悪くなった

⑦高校入学後、生活
が不安定になった

⑧高校入学後、精神
的に不安定になった

4 12 11 1 0 0 23 18 7 17 0 0 0 2

4 17 7 5 1 0 23 19 8 15 2 1 4 6

8 29 18 6 1 0 46 37 15 32 2 1 4 8

2 8 5 1 0 0 15 7 7 11 1 0 0 0

1 10 2 3 0 0 13 7 6 7 1 0 2 1

3 18 7 4 0 0 28 14 13 18 2 0 2 1

1 13 1 2 0 0 14 9 7 7 0 0 0 1

1 11 0 1 0 0 9 6 5 7 0 0 1 2

2 24 1 3 0 0 23 15 12 14 0 0 1 3

13 71 26 13 1 0 97 66 40 64 4 1 7 12

1 17 3 3 0 0 20 15 5 14 1 0 2 2

1 13 6 4 0 0 19 13 9 11 0 0 1 3

2 9 2 2 0 0 12 8 6 6 0 0 0 1

4 13 2 2 0 0 19 13 6 12 1 0 0 1

8 52 13 11 0 0 70 49 26 43 2 0 3 7

5 19 13 2 1 0 27 17 14 21 2 1 4 5

①大変満足している

11%

②満足している

57%

③やや満足している

21%

④やや

不満

10%

⑤不満…

（９）生活指導について
97

66

40

64

4
1

7
12

0

20

40

60

80

100

（10）入学後の状況（複数回答可）



 2023年度保護者アンケート 2024/3/7

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

５‐1、生徒相談室について

（11）生徒相談室のお子さんの利用について、あてはまるものを選んでください。 （12）生徒相談室の効果について、あてはまるものを選んでください。 （13）子育てに関する悩みについて、あてはまるものを選んでください。 （14）お子さんの現在の心のケアについて、あてはまるものを選んでください。

①利用している ②利用していない ③よくわからない
①相談室でのカウンセリン
グは効果があると考えてい
る

②相談室でのカウンセリン
グはやや効果があると考え
ている

③相談室でのカウンセリン
グは効果がないと考えてい
る

④相談室でのカウンセリン
グは効果があるかはわから
ない

①学校の相談室で相談した
い

②他の機関で相談したい ③相談することはない
①精神科・心療内科などに
通院している

②精神科・心療内科など通
院していない

③精神科・心療内科などを
探している

4 7 17 6 9 1 12 10 2 16 6 22 0

4 10 20 10 5 1 18 16 3 15 9 24 1

8 17 37 16 14 2 30 26 5 31 15 46 1

1 6 9 5 4 0 7 6 1 9 2 13 1

1 5 10 2 5 0 9 2 5 9 5 11 0

2 11 19 7 9 0 16 8 6 18 7 24 1

8 6 3 8 3 1 5 10 3 4 6 10 1

3 6 4 5 3 1 4 3 1 9 3 10 0

11 12 7 13 6 2 9 13 4 13 9 20 1

21 40 63 36 29 4 55 47 15 62 31 90 3

4 8 12 8 8 0 8 10 2 12 4 20 0

7 10 7 7 5 2 10 13 3 8 8 16 0

2 3 10 4 5 0 6 6 0 9 4 10 1

0 6 15 7 3 0 11 4 2 15 5 16 0

13 27 44 26 21 2 35 33 7 44 21 62 1

8 13 19 10 8 2 20 14 8 18 10 28 2

①利用している

17%

②利用していない

32%

③よくわか

らない

51%

（11）相談室利用について

①相談室でのカウンセ

リングは効果があると

考えている

29%

②相談室でのカウンセリ

ングはやや効果があると

考えている

24%
③相談室でのカウ

ンセリングは効果

がないと考えてい

る

3%

④相談室でのカウンセ

リングは効果があるか

はわからない

44%

（12）相談室の効果について

①学校の相談室で

相談したい

38%

②他の機

関で相談

したい

12%

③相談すること

はない

50%

（13）子育ての悩み

①精神科・心療内

科などに通院して

いる

25%

②精神科・心療内

科など通院してい

ない

73%

③精神科・心療内科

などを探している

2%

（14）通院状況



 2023年度保護者アンケート 2024/3/7

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

５‐2、部活動について

（15）部活動について、あてはまるものを選んでください。（15）-1（15）の質問で①を回答された方、お子さんの部活動についてあてはまるものを選んでください。

①子どもは部活動に所
属している

②子どもは部活動に所
属していない

③わからない ①大変満足している ②満足している ③やや満足している ④やや不満 ⑤不満 ⑥大変不満

10 18 0 5 0 4 1 0 0

12 21 1 4 4 4 0 0 0

22 39 1 9 4 8 1 0 0

10 3 3 3 3 2 2 0 0

11 3 2 4 4 0 2 1 0

21 6 5 7 7 2 4 1 0

11 6 0 4 3 1 2 1 0

8 4 1 2 3 3 0 0 0

19 10 1 6 6 4 2 1 0

62 55 7 22 17 14 7 2 0

11 13 0 3 3 3 1 1 0

13 9 2 5 4 2 2 0 0

6 9 0 1 1 1 2 1 0

11 10 0 7 2 2 0 0 0

41 41 2 16 10 8 5 2 0

21 14 5 6 7 6 2 0 0

①子どもは部活動

に所属している

50%

②子どもは部活動

に所属していない

44%

③わからない

6%

（1５）部活動

①大変満足している

36%

②満足している

27%

③やや満足している

23%

④やや

不満

11%

⑤不満

3%

（1５-2）部活動 満足度



 2023年度保護者アンケート 2024/3/7

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

６．進路指導について

（16）進路指導について、あてはまるものを選んでください。

①大変満足している ②満足している ③やや満足している ④やや不満 ⑤不満 ⑥大変不満

1 4 15 5 3 0

1 8 14 9 2 0

2 12 29 14 5 0

0 4 7 5 0 0

1 5 8 2 0 0

1 9 15 7 0 0

3 9 5 0 0 0

2 8 1 2 0 0

5 17 6 2 0 0

8 38 50 23 5 0

1 6 11 6 0 0

2 6 14 2 0 0

2 4 5 4 0 0

0 9 6 5 1 0

5 25 36 17 1 0

3 13 14 6 4 0

①大変満足している

6%

②満足している

31%

③やや満足している

40%

④やや不満

19%

⑤不満

4%

（16）進路指導 満足度



 2023年度保護者アンケート 2024/3/7

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

7、学校からの情報発信について

（18）学校HP・ブログ・インスタグラム・SNSの閲覧について （18）-1　内容について （19）HR通信および寮エリア通信について （19）-1　内容について

①すべて見ている ②だいたい見ている ③選択して見ている ④あまり見ていない ⑤ほとんど見ていない ①大変良い ②普通 ③あまりよくない ④もっと改善してほしい ①すべて見ている ②だいたい見ている ④あまり見ていない ⑤ほとんど見ていない ①大変良い ②普通 ③あまりよくない ④もっと改善してほしい

2 14 7 3 2 9 18 0 1 9 15 1 3 14 13 0 1

3 17 4 5 5 10 22 2 0 13 13 6 2 11 22 1 0

5 31 11 8 7 19 40 2 1 22 28 7 5 25 35 1 1

0 9 3 3 1 5 9 0 2 4 9 3 0 8 8 0 0

2 6 4 3 1 5 10 0 1 5 8 2 1 5 10 1 0

2 15 7 6 2 10 19 0 3 9 17 5 1 13 18 1 0

2 10 3 2 0 7 9 1 0 9 6 2 0 7 10 0 0

1 6 6 0 0 5 8 0 0 3 8 1 1 6 6 0 1

3 16 9 2 0 12 17 1 0 12 14 3 1 13 16 0 1

10 62 27 16 9 41 76 3 4 43 59 15 7 51 69 2 2

3 12 5 3 1 6 18 0 0 9 11 3 1 11 11 0 2

1 12 4 5 2 7 16 0 1 9 12 2 1 9 15 0 0

2 5 4 2 2 5 9 1 0 7 5 1 2 5 10 0 0

2 13 4 2 0 9 11 0 1 5 12 4 0 10 11 0 0

8 42 17 12 5 27 54 1 2 30 40 10 4 35 47 0 2

2 20 10 4 4 14 22 2 2 13 19 5 3 16 22 2 0

①すべて見ている

8%

②だいたい見ている

50%
③選択して見ている

22%

④あまり見ていない

13%

⑤ほとんど見ていない

7%

（18）HP,SNSの閲覧

①大変良

い

33%

②普通

61%

③あまりよくない

3%

④もっと改善してほし

い

3%

（18-1）内容

①すべて見てい

る…

②だいたい見ている

47%

④あまり見てい

ない

12%

⑤ほとんど

見ていない

6%

（19）HR・寮エリア通信

①大変良い

41%

②普通

56%

③あまりよくない

1%

④もっと改善し

てほしい

2%

（1９-1）内容



 2023年度保護者アンケート 2024/3/7

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

（20） その他の通信物について （20）-1　内容について （21）学校からの連絡メールの受信の様子

①すべて見ている ②だいたい見ている ④あまり見ていない ⑤ほとんど見ていない ①大変良い ②普通 ③あまりよくない ④もっと改善してほしい
①すぐに確認できて
いる

②その日のうちに確
認できている

③確認できないとき
がある

④確認していない ⑤登録していない

7 20 1 0 8 20 0 0 4 16 8 0 0

15 14 2 3 6 27 1 0 5 24 5 0 0

22 34 3 3 14 47 1 0 9 40 13 0 0

5 10 1 0 6 10 0 0 3 11 2 0 0

5 11 0 0 5 10 0 1 5 9 2 0 0

10 21 1 0 11 20 0 1 8 20 4 0 0

7 10 0 0 9 8 0 0 5 8 4 0 0

5 8 0 0 4 9 0 0 2 6 5 0 0

12 18 0 0 13 17 0 0 7 14 9 0 0

44 73 4 3 38 84 1 1 24 74 26 0 0

9 13 2 0 8 16 0 0 3 15 6 0 0

10 13 0 1 10 13 0 1 5 14 5 0 0

7 8 0 0 2 13 0 0 2 10 3 0 0

8 12 1 0 8 13 0 0 2 15 4 0 0

34 46 3 1 28 55 0 1 12 54 18 0 0

10 27 1 2 10 29 1 0 12 20 8 0 0

①すべて見ている

36%

②だいたい見ている

59%

④あまり見ていない

3%

⑤ほとんど見ていない

2%

（20）その他の通信物

①大変良い

41%

②普通

56%

③あまりよくない

1%

④もっと改善し

てほしい

2%

（1９-1）内容

①大変良い

30%

②普通

68%

③あまりよくない

1%

④もっと改善して

ほしい

1%

（20-1）内容

①すぐに確認

できている

19%

②その日のうちに確

認できている

60%

③確認できな

いときがある

21%

（21）学校からの連絡メール



 2023年度保護者アンケート 2024/3/7

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

１０、食堂について

（24）食堂についてあてはまるものを選んでください。 （24）‐1　食堂のメニュー（献立）について、あてはまるものを選んでください。

①大変満足している ②満足している ③やや満足している ④やや不満 ⑤不満 ⑥大変不満 ①メニューの内容に満足している ②メニューの内容に不満がある ③メニューを見たことがない

13 6 7 1 1 0 18 3 7

11 11 6 4 1 1 22 6 6

24 17 13 5 2 1 40 9 13

2 9 3 2 0 0 13 1 2

4 7 2 3 0 0 11 2 3

6 16 5 5 0 0 24 3 5

5 7 4 0 0 1 11 4 2

4 8 1 0 0 0 10 1 2

9 15 5 0 0 1 21 5 4

39 48 23 10 2 2 85 17 22

5 6 10 2 1 0 14 6 4

6 10 3 4 0 1 15 3 6

6 4 4 1 0 0 10 3 2

7 12 1 0 1 0 17 2 2

24 32 18 7 2 1 56 14 14

15 16 5 3 0 1 29 3 8

①大変満足している

31%

②満足している

39%

③やや満足している

18%

④やや不満

8%

⑤不満

2%

⑥大変不満

2%
（24）食堂

①メニューの内容に

満足している

68%

②メニューの内

容に不満がある

14%

③メニュー

を見たこと

がない

18%

（24-1）食堂のメニュー



 2023年度保護者アンケート 2024/3/8

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

１１、２学期末の三者面談について

（25）2学期末の三者面談の実施状況 （26）‐1　  2学期末の三者面談  についてあてはまるものを選んでください。

来校して実施 オンラインで実施 その他の方法で実施 未実施 ①大変満足している ②満足している ③やや満足している ④やや不満 ⑤不満 ⑥大変不満

23 3 1 1 11 12 3 1 0 0

29 2 0 3 6 20 3 1 1 0

52 5 1 4 17 32 6 2 1 0

14 0 1 1 4 9 2 0 0 0

10 4 0 2 3 8 3 0 0 0

24 4 1 3 7 17 5 0 0 0

11 5 1 0 5 10 1 1 0 0

10 2 1 0 6 5 2 0 0 0

21 7 2 0 11 15 3 1 0 0

97 16 4 7 35 64 14 3 1 0

21 2 0 1 8 12 3 0 0 0

19 5 0 0 5 16 1 1 1 0

11 3 1 0 7 4 4 0 0 0

16 1 1 3 5 12 1 0 0 0

67 11 2 4 25 44 9 1 1 0

30 5 2 3 10 20 5 2 0 0

来校して実施

78%

オンライン

で実施

13%

その他の方

法で実施

3%

未実施

6%
（25）2学期末三者面談

①大変満足している

30%

②満足している

55%

③やや満足している

12%

④やや不満

2%

⑤不満

1%
（26-1）2学期末三者面談 満足度



 2023年度保護者アンケート 2024/3/8

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

（26）‐2　  三者面談で満足している内容は？（複数回答可） （26）‐３　  三者面談で満足していない内容は？（複数回答可）

①学校生活の様子の共有 ②寮生活の様子の共有
③子どもの成長変化の共
有

④2学期の目標の共有 ⑤学校方針の理解 ⑥その他 ⑦とくにない ①学校生活の様子の共有 ②寮生活の様子の共有
③子どもの成長変化の共
有

④2学期の目標の共有 ⑤学校方針の理解 ⑥その他 ⑦とくにない

22 21 19 9 5 1 0 2 0 1 1 1 4 20

28 27 15 5 3 1 1 0 0 1 3 0 5 22

50 48 34 14 8 2 1 2 0 2 4 1 9 42

12 13 9 2 0 1 1 2 1 1 2 0 2 8

12 11 6 4 1 1 1 0 1 0 0 0 0 13

24 24 15 6 1 2 2 2 2 1 2 0 2 21

14 13 8 4 1 2 0 0 1 2 0 0 1 13

9 9 7 3 2 1 1 0 0 0 0 0 0 13

23 22 15 7 3 3 1 0 1 2 0 0 1 26

97 94 64 27 12 7 4 4 3 5 6 1 12 89

20 20 15 7 3 1 1 1 0 1 0 0 1 20

21 18 12 8 2 2 1 0 1 2 3 0 3 15

15 11 7 3 4 0 0 0 1 0 0 0 2 12

14 15 11 3 2 1 1 1 1 0 1 0 1 15

70 64 45 21 11 4 3 2 3 3 4 0 7 62

27 30 19 6 1 3 1 2 0 2 2 1 5 27

97 94

64

27

12
7 4

0

20

40

60

80

100

（26-2）三者面談 満足（複数回答可）

4 3 5 6
1

12

89

0

20

40

60

80

100

（26-2）三者面談 不満足（複数回答可）



 2023年度保護者アンケート 2024/3/8

1年A組

1年B組

1学年

2年A組

2年B組

2学年

3年A組

3年B組

3学年

全校

男子寮A1

男子寮A2

男子寮A3

男子寮A4

男子寮

女子寮J

１２．PTA活動について

（28）黄柳野高校のPTA活動について、あてはまるものを選んでください。 （29）現在のPTA活動について、あてはまるものを選んでください。 （30）学校行事の参加について、あてはまるものを選んでください。

①理解している ②だいたい理解している ③少し理解している ④理解したいがわからない ⑤興味がない ①大変満足している ②満足している ③やや満足している ④やや不満 ⑤不満 ⑥大変不満 ①必ず参加している
②都合のつく範囲で参
加している

③家庭の事情で参加で
きない

④参加する気持ちにな
れない

3 14 11 0 0 5 11 8 4 0 0 2 21 5 0

4 15 12 2 1 2 20 9 2 1 0 5 24 4 1

7 29 23 2 1 7 31 17 6 1 0 7 45 9 1

5 7 3 0 1 1 10 4 0 1 0 3 11 1 1

4 3 8 0 1 1 7 6 2 0 0 0 11 5 0

9 10 11 0 2 2 17 10 2 1 0 3 22 6 1

6 7 4 0 0 3 10 4 0 0 0 1 13 3 0

2 7 2 0 2 3 7 2 1 0 0 1 9 3 0

8 14 6 0 2 6 17 6 1 0 0 2 22 6 0

24 53 40 2 5 15 65 33 9 2 0 12 89 21 2

4 12 6 0 2 2 12 7 3 0 0 2 18 4 0

5 12 7 0 0 3 15 6 0 0 0 5 16 3 0

1 6 7 0 1 4 6 3 1 1 0 3 8 3 1

9 6 5 1 0 2 14 4 1 0 0 0 17 3 1

19 36 25 1 3 11 47 20 5 1 0 10 59 13 2

5 17 15 1 2 4 18 13 4 1 0 2 30 8 0

①理解している

19%

②だいたい理解している

43%

③少し理解してい

る…

④理解したいがわからない

2%

⑤興味がない

4%

（28）PTA活動

①大変満足している

12%

②満足している

52%

③やや満足している

27%

④やや不満…

⑤不満

2%

（２７）PTA活動 満足度

①必ず参加している

10%

②都合のつく範囲で参加

している

72%

③家庭の事情で

参加できない

17%

④参加する気持

ちになれない

1%

（３０）PTA 学校行事への参加



保護者アンケート PTA活動（自由記述） 2023年12月実施

学年
（28）-1（28）で④と答えられた方
わからない所（自由記述）

(28)-2（28）で⑤と答えられたた方
その理由（自由記述）

（29）-1（29）で④～⑤と答えた方
不満足の内容（自由記述）

（30）-1（30）で④と答えた方
その理由（自由記述）

1年

ハートフル、セミナーとか、清掃、学園祭、支部会はよく案内が入
るのでわかりますが、それ以外のことはわかりません。年間行事で
決まっている学園祭は予定が立てやすいですが、それ以外は期日間
近になって決まることが多いので参加し辛い部分があります。
いろんな活動があれば、そう言った案内をしていただけると、より
わかりやすいかと思います。(年間行事に組み込む、行い別に活動
内容を記載して1つの冊子にする等)

仕事の都合で合わないことが多く、参加できないため

2年 あまり、PTAの必要性がわからない。
好きな人だけやれば良い。やる事で非難もされたく無いだろうし、
やらない事で非難される筋合いも無い。という関係がベスト。だと
思ってます。

あまり好かれていない事がわかるから。

3年 関わりたくない

3年

参加したのですが、子供の状況も皆違いますし、住所もまちまちで
すし、PTAとしてまとまった活動するのもなかなか難しいような
気がいたします。しかしながら、役員の方には感謝はしておりま
す。ありがとうございました。

前述いたしましたが、学校の環境から、なかなかまとまった活動は
難しいのかなとは思います。メール等で気楽に子供の状況を教えて
もらったりする制度がある方が為になるのかなと思いました。親同
士のつながりよりも、子供の環境をもっと教えてもらえる制度の方
がありがたいなと思いました。ただ言うのは簡単ですが、人的人数
もあるでしょうし、難しいのかもしれませんね。意見まで。

1年
両親共に仕事を優先しなければならず、PTA活動に関われなかっ
たことを反省しています。活動の中心に立って活躍されていらっ
しゃる役員の方々、先生方には大変感謝しております。

1年
学園祭と超リフレのみが活動対象となってしまっていて、保護者間
の交流や情報共有、学校で起きていることに対する要望の取りまと
めなどができる組織ではない。

1年
出席する人が決まっている。事情があるのかもしれないが全然参加
しない人もいる。

1年 なりたくないのに役員に選ばれたのがとてもストレスで嫌です

1年 活動が多すぎる。子供たち主体で、学校行事を行ってはどうか？

2年 PTA活動費の使われ方がわからない。


